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Grado de satisfacción 

Satisfacción general con
la titulación cursada

El 59% se muestra bastante o muy
satisfecho con la titulación

69% trabajo

11% trabajo y busco empleo

7% he trabajado y busco
empleo

 3% busco mi primer empleo

9% estudio

Situación laboral actual

A la vista de tu experiencia laboral, si pudieras volver a
empezar ¿estudiarías lo mismo? ¿En la misma

universidad?

mismo título en la misma universidad

mismo título en otra universidad

otro título en la misma universidad

otro título en otra universidad

no iría a la universidad

10%

14%

8%

5%

62%

Muy satisfecho
19,67%

Bastante
satisfecho

39,21%

Algo
 satisfecho

22,72%

Insatisfecho
8,25%

Muy insatisfecho
4,44%ns/nc

5,71%

1% ns/nc

ns/nc2%

3,69

3,54

3,28

3,18

3,33

(valoración sobre 5)
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Situación laboral 

Categoría profesional

Un 20% de los encuestados afirma no haber encontrado un puesto de
trabajo acorde con su titulación. 
La distribución porcentual de los encuestados que han respondido a
estas preguntas es la que sigue:

¿Cuánto se tarda en encontrar un trabajo acorde
a la titulación?

¿Qué tipo de
contrato?

1% 13% 76% 5% 3% 2%

67% 15% 16% 3%
menos de 6 meses más de 

2 años
entre 1 y
2 años

entre 6 meses
y un año

54% Indefinido

10% Funcionario

2% Autónomo
24% Temporal

10% En prácticas o Beca

¿Trabajas a tiempo
 parcial o a tiempo
completo?

¿La titulación era un
requisito para acceder

al empleo?

84% 
Completo

15% 
Parcial

1% 
NS/NC

68% 
Sí

10% 
No

Sólo universitaria
22%

¿Recomendarías a otras personas estudiar
el mismo título?



Situación laboral

Grado de satisfacción 
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Satisfacción general con
la titulación cursada

El 53% se muestra bastante o muy
satisfecho con la titulación

Situación laboral actual

A la vista de tu experiencia laboral, si pudieras
volver a empezar ¿estudiarías lo mismo? ¿En la

misma universidad?

ARTE Y
HUMANIDADES
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Muy 
satisfecho

8,2%

Bastante
satisfecho

44,3%

Algo
 satisfecho

27,9%

Insatisfecho
14,8%

Muy insatisfecho
1.6%

ns/nc
3,3%

43% trabajo

13% trabajo y busco empleo

20% he trabajado y busco
empleo

0% busco mi primer empleo

25% estudio

mismo título en la misma universidad

mismo título en otra universidad

otro título en la misma universidad

otro título en otra universidad

no iría a la universidad

10%

11%

20%

51%

8%

3,57

2,71

3,49

2,26

3,16
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Situación laboral 

Categoría profesional

Un 41% de los encuestados afirma no haber encontrado un
puesto de trabajo acorde con su titulación. 
La distribución porcentual de los encuestados que han
respondido a estas preguntas es la que sigue:

¿Cuánto se tarda en encontrar un trabajo acorde
a la titulación?

¿Qué tipo de
contrato?

0% 11% 69% 0% 6% 14%

42% 24% 27% 6%
menos de 6 meses más de 

2 años
entre 1 y 2 añosentre 6 meses

y un año

33% Indefinido

11% Funcionario

3% Autónomo

47% Temporal

6% En prácticas o Beca

¿Trabajas a tiempo
 parcial o a tiempo
completo?

¿La titulación era un
requisito para acceder

al empleo?

69% 
Completo

31% 
Parcial 56% 

Sí

11% 
No

Sólo 
universitaria

33%

¿Recomendarías a otras personas
estudiar el mismo título?



Situación laboral

Grado de satisfacción 
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Satisfacción general con
la titulación cursada

El 63% se muestra bastante o
muy satisfecho con la titulación

Situación laboral actual

A la vista de tu experiencia laboral, si pudieras
volver a empezar ¿estudiarías lo mismo? ¿En la

misma universidad?

CIENCIAS
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Muy 
satisfecho

23,3

Bastante
satisfecho

39,3%

Algo
 satisfecho

24,7%

Insatisfecho
4,7%

Muy
insatisfecho

2%
ns/nc

6%

74% trabajo

6% trabajo y busco empleo

2% he trabajado y busco
empleo

5% busco mi primer
empleo

13% estudio

mismo título en la misma universidad

mismo título en otra universidad

otro título en la misma universidad

otro título en otra universidad

no iría a la universidad

7%

16%

6%

5%

65%

ns/nc1%

3,95

3,58

3,62

3,32

3,42

(valoración sobre 5)
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Situación laboral 

Categoría profesional

Un 13% de los encuestados afirma no haber encontrado un puesto de
trabajo acorde con su titulación. 
La distribución porcentual de los encuestados que han respondido a
estas preguntas es la que sigue:

¿Cuánto se tarda en encontrar un trabajo acorde
a la titulación?

¿Qué tipo de
contrato?

0% 3% 92% 4% 2% 0%

69% 18% 13%
menos de 6 meses entre 1 y

2 años
entre 6 meses

y un año

51% Indefinido
5% Funcionario
0% Autónomo

27% Temporal
18% En prácticas o Beca

¿Trabajas a tiempo
 parcial o a tiempo
completo?

¿La titulación era un
requisito para acceder

al empleo?

90% 
Completo

10% 
Parcial

72% 
Sí

7% 
No 

Sólo 
universitaria

21%

¿Recomendarías a otras personas
estudiar el mismo título?
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Satisfacción general con
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El 58% se muestra bastante o muy
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10% estudio
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misma universidad?

CIENCIAS 
DE LA SALUD

Inserción laboral de egresados 2021-22

3

Muy 
satisfecho

23,3%
Bastante
satisfecho

34,9%

Algo
 satisfecho

24,4%

Insatisfecho
3,5%
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2,3%ns/nc
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76% trabajo

13% trabajo y busco
empleo

6% he trabajado y busco
empleo

2% busco mi primer
empleo

3% estudio
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Situación laboral 

Categoría profesional

Un 13% de los encuestados afirma no haber encontrado un puesto de
trabajo acorde con su titulación. 
La distribución porcentual de los encuestados que han respondido a
estas preguntas es la que sigue:

¿Cuánto se tarda en encontrar un trabajo acorde
a la titulación?

¿Qué tipo de
contrato?

3% 17% 77% 0% 3% 0%

77% 20%
menos de 6 meses entre 6 m.

 y un año

41% Indefinido

13% Funcionario

3% Autónomo

41% Temporal

3% En prácticas o Beca

¿Trabajas a tiempo
 parcial o a tiempo
completo?

¿La titulación era un
requisito para acceder

al empleo?

68% 
Completo

32%
Parcial

84% 
Sí 4% No

Sólo 
universitaria

11%

¿Recomendarías a otras personas
estudiar el mismo título?



Situación laboral
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Satisfacción general con la
titulación cursada

El 52% se muestra bastante o
muy satisfecho con la titulación

Situación laboral actual

A la vista de tu experiencia laboral, si pudieras
volver a empezar ¿estudiarías lo mismo? ¿En la

misma universidad?

CC. SOCIALES
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Muy 
satisfecho

17,3%

Bastante
satisfecho

34,9%

Algo
 satisfecho

21,6%

Insatisfecho
11,8%

Muy
insatisfecho

8,4%
ns/nc
6,1%

67% trabajo

14% trabajo y busco
empleo

8% he trabajado y busco
empleo

3% busco mi primer
empleo

8% estudio

mismo título en la misma universidad

mismo título en otra universidad

otro título en la misma universidad

otro título en otra universidad

no iría a la universidad

13%

13%

9%

6%

56%

ns/nc3%

3,44

3,14

3,45
3,17

3,25
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Situación laboral 

Categoría profesional

Un 24% de los encuestados afirma no haber encontrado un
puesto de trabajo acorde con su titulación. 
La distribución porcentual de los encuestados que han
respondido a estas preguntas es la que sigue:

¿Cuánto se tarda en encontrar un trabajo acorde
a la titulación?

¿Qué tipo de
contrato?

3% 13% 68% 9% 3% 3%

54% 16% 24%
menos de 6 meses entre 1 y

2 años
entre 6 meses

y un año

51% Indefinido
15% Funcionario

3% Autónomo

22% Temporal

9% En prácticas o Beca

¿Trabajas a tiempo
 parcial o a tiempo
completo?

¿La titulación era un
requisito para acceder

al empleo?

84% 
Completo

16% 
Parcial

66% 
Sí

12% 
No

Sólo 
universitaria

22%

¿Recomendarías a otras personas
estudiar el mismo título?

CC. SOCIALES 
Y JURÍDICAS

6%
más de 
2 años
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El 74% se muestra bastante o
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volver a empezar ¿estudiarías lo mismo? ¿En la

misma universidad?
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5% trabajo y busco empleo

8% he trabajado y busco
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1% busco mi primer
empleo
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Situación laboral 

Categoría profesional

Un 9% de los encuestados afirma no haber encontrado un puesto de
trabajo acorde con su titulación. 
La distribución porcentual de los encuestados que han respondido a
estas preguntas es la que sigue:

¿Cuánto se tarda en encontrar un trabajo acorde
a la titulación?

¿Qué tipo de
contrato?

0% 17% 81% 1% 2% 0%

86% 9% 4%

menos de 6 meses  1 -2
años

6 m. 
1 año

76% Indefinido
3% Funcionario

2% Autónomo

9% Temporal

9% En prácticas o Beca

¿Trabajas a tiempo
 parcial o a tiempo
completo?

¿La titulación era un
requisito para acceder

al empleo?
95% 

Completo

5% 
Parcial

61% 
Sí

13% 
No

Sólo 
universitaria

26%

¿Recomendarías a otras personas
estudiar el mismo título?


